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1.- Existen muchos productos que se utilizan en el hogar que presentan caracteristicas acidas o basicas.

En esta actividad te propongo investigar a cual de estas dos categorias corresponden los siguientes
productos:

. Vinagre Acido
. Jugo delimén Acido
o Vino blanco Acido
. Aspirina Acido
. Bicarbonato desodio Basico
. Leche de magnesia Basico
] Amoniaco Basico
. Vitamina C Acido
o Acido Nitrico Acido

2.- ¢Como podrias distinguir entre acidos y bases? Fundamenta tu respuesta.

AcIDOS Los acidos pueden cambiar el color del papel tornasol azul a rosa, el anaranjado de
metilo a rojo y deja incolora a la fenolftaleina.
Son corrosivos y podrian producir quemaduras.

BASES Las bases pueden cambiar el color del papel tornasol de rosa a azul, el rojo de
metilo a amarillo y deja violeta la fenolftaleina.

3.- Para las siguientes reacciones indicar quien es el acido, la base, el acido conjugado y la base conjugada.
i) HNO;z(ac) + H,0() ==> H0"(ac) + NO; (ac)
Acido Base Base conjugado  Acido conjugado
ii) NH; (ac) + H,0() =>  NH,(ac) + OH (ac)

Base Acido Acido conjugado Base conjugado



4.- La constante del producto iénico del agua (K,,) corresponde a 1,0 ® 10™** mol/L. Y representa el producto
de [H;0'] y [OH].

a) Calcula [OH] en una solucién donde [H;0'] = 2,5 ¢ 10 mol/L. éLa solucién es acida o basica?

Kw = 1,010 mol/L = [H;0"] ¢ [OH] entonces
1,0 ¢ 10 mol/L = 2,5 ¢ 10 mol/L ¢ [OH]

4,00 10 mol/L = [OH] Acido
b) Calcula [H;0"] en una solucién donde [OH] = 3,6 ® 10> mol/L ¢Es acida o basica la solucién?

Kw = 1,0 ¢ 10 mol/L
1,0 » 10 mol/L

[H;0'] e [OH] entonces
[H;0'] e 3,6 * 10° mol/L

2,7 ¢ 10" mol/L = [H;0"] Acido

5.- Calcula el pH de las siguiente solucién, cuya concentracién de [H;0"] son: 1,5¢ 10 mol/L.
Y 4,5 «10° mol/L.
pH =-Log [H;0'] y pH+ pOH =14

1) [H;0']=1,5¢ 10°mol/L entonces pH =-Log 1,5¢ 10° mol/L
pH=5,8

2) [H;0'1=4,510° mol/L entonces pH =-Log 4,5 10 mol/L
pH=8,3

6.- Calcula el pOH, pH y [H;0"] de la siguiente solucién que tiene una concentracién de [OH] =8,1 ¢ 10°
mol/L.
pH =-Log [H;0'] y pH+ pOH =14

[H;0'] 8,1 ¢ 10° entonces
[H:0"]

Kw = 1,0 ¢ 10 mol/L
1,2 ¢ 10° mol/L

pH =-lLog1,2 ¢ 10”° mol/L
pH =8,9
pOH =5,1



